
ROŠŤÁK
Zpravodaj farností Přerov, Předmostí,

Prosenice

Drazí spoluvěřící,
s upřímnou vděčností vás zdravím a srdečně děkuji za vaši
obdivuhodnou finanční štědrost. Díky vaší podpoře jsme mohli nejen
opravit střechu kostela, ale také zrekonstruovat přístavek na moderní
bezbariérový sál, který bude navazovat na farní dvůr. Nesmíme
zapomenout na důležitou věc – realizaci projektové dokumentace k
statickému zabezpečení kostela sv. Vavřince (příprava tohoto projektu
s památkáři trvala čtyři roky). To všechno je výsledek vaší obětavosti
a angažovanosti pro farnost.

Rovněž chci vyjádřit vděk za účast ve Tříkrálové sbírce, kde se letos
zapojilo více farníků než kdy dříve. Tato sbírka není pouze o finančních
prostředcích, ale i o tom, že společně vycházíme mezi lidi, přinášíme
jim radost a předáváme světlo Kristovo. Vaše angažovanost a podpora
jsou pro naše farní společenství nepostradatelné. Za všechno vám
upřímně děkuji a modlím se, aby nás i nadále provázela Boží milost. 

P. Josef
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Letošní Tříkrálová sbírka byla velmi štědrá. Lidé darovali
koledníkům více než milion a půl korun. 

Lednová Tříkrálová sbírka probíhala celkem v padesáti dvou obcích na Přerovsku, v Přerově a
jeho místních částech a také v Kojetíně. Celkem se do akce zapojilo na 700 dobrovolníků, z
toho 510 v obcích, 30 v Kojetíně a 160 v Přerově a jeho místních částech. Lidé darovali
koledníkům 1.605.884 korun, což je téměř o dvě stě tisíc korun více než minulý rok.
Samotné koledě předcházela několika měsíční příprava a nábor koledníků probíhal již od
listopadu. 
V Přerově mezi pomáhající organizace, které se letos do koledy zapojily, patří Gymnázium
Jakuba Škody, Církevní mateřská škola v Přerově, Základní škola J. A. Komenského Předmostí,
farnosti, magistrát města Přerova a letos poprvé také skauti.
Celkem bylo zapečetěno 242 kasiček, z toho pro Přerov a místní části 62. Poděkování za
letošní úspěch patří zejména obětavé účastí padesáti malých i velkých přerovských koledníků,
kteří vyšli do ulic v nepříznivém počasí, které v neděli 7. ledna panovalo. 

Děkujeme všem, kteří do sbírky přispěli a také všem dobrovolníkům, kteří se do akce zapojili!

VÝSLEDKY HOSPODAŘENÍ
2023



Pozdrav sestry Magdaleny

„Všechno, co žijeme s láskou, přechází s Kristem do vzkříšení. Věčnost vytvářejí vztahy,
které nekončí.”  /Tomáš kardinál Špidlík, S.J./
Tahle myšlenka kardinála Špidlíka je v mém srdci už nějakou dobu, a tak ji prosím
přijměte jako mé poděkování. 
Myslím si, že to ani nechci nazývat rozloučením, když opravdu věřím v pravdu, kterou
nese tohle moudro. A tak moc děkuji za Vaše přátelství, laskavost a každé dobro, které
jsem od Vás dostala. S některými byla to hlubší známost, s jinými jen výměna
přátelského pohledu a pozdrav. Setkání v kostele na Eucharistii, v obchůdku nebo jinde.
Důvěra a upřímnost! Všeho si moc vážím a v srdci nesu dál jako veliký dar. Dlužím
aspoň krátké vysvětlení, kde teď jsem…
6.1. jsem odcestovala do Irska k našim sestrám, abych se naučila angličtinu a něco
sestrám pomohla. Měla bych tady zůstat 3 roky. Potom uvidíme … třeba se setkáme
zase v Přerově. Máme tady hodně mezinárodní komunitu sester: z Indie, Indonésie,
Číny, Irska, Anglie a čekáme ještě na postulantku z Ukrajiny. 
V jazykové škole se setkávám s dalšími národnostmi: z Brazílie, Mexika, Turecka, El
Salvadoru, Japonska , Činy, z Arabských Emirátů. Je to pestré, nové a zajímavé. 
Vzpomeňte na mně v modlitbě, prosím! Moc Vás všechny zdravím a vyprošuji pro
každého z Vás Boží požehnání. 

sr. Magdalena Lis SSpS
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Zpívání na LDN Přerov

Předvánoční čas strávila 23. 12. početná skupina mládežníků na přerovské LDN, kde
rozdávala nemocným radost skrze zpěv vánočních koled. Zpěvem pak mládež
rozveselila i kolektiv zdravotních sestřiček. Skutečná radost byla na posluchačích znát a
nesčetněkrát se událo, že na jejich přání nezůstalo jen u jedné koledy, což se stalo pro
mládežníky tou pravou odměnou.
Pevně věřím, že se krásná obnovená tradice podaří přenést stejně úspěšně i na příští
rok!

Marek

PROBĚHLO



Noční pouť na Svatý Hostýn
Poslední den v roce se skupina mladých z Přerova a okolí vydala na pouť na Svatý
Hostýn. Nejprve se všichni dopravili do Bystřice pod Hostýnem, odkud – pár minut po
půl jedenácté večer – vyrazili pešky nahoru. Zvolili si ten náročnější terén, a to cestu
lesem. Aby viděli na cestu, museli si svítit baterkami a přestože nemrzlo, na
rozblácené lesní cestě to dost klouzalo. Během cesty se někteří modlili růženec, jiní
stěží popadali dech a další se dostali do vedení jako by tou cestou chodili každý den.
Nakonec všichni nějakým způsobem kopec zdolali a ocitli se na vrcholku ještě před
půlnocí. Zamířili do baziliky, kde byl hlavní cíl jejich silvestrovského putování –
půlnoční mše svatá. 
Jak lépe začít nový rok než nádhernou mší svatou? A že byla nádherná! Celebroval ji
biskup Antonín Basler. Bazilikou se nesly krásné tóny varhan, jež určitě probraly i ty,
které zmohla únava nebo vyčerpání. Po mši následovala fotka před bazilikou a
následný přípitek s mnoha přáními do nového roku a taky spoustou čokolády. A mohlo
se vyrazit zpátky. Za zvuků čvachtání bot v bahně se všichni dostali dolů, kde nasedli
do aut a vyrazili domů spinkat. 

 Anežka Jurečková

Taneční večer mládeže
Pár mladých z děkanátu se sešlo, aby si zopakovali svoji rytmickou pohyblivost a
připravili se tím na plesovou taneční sezónu. Kromě tance byl Taneční večer
doprovázen soutěží “ChurchDance, amen když farnost tančí”. Jednalo se o zábavně
upravenou televizní taneční soutěž StarDance. K tomu všemu bylo připravené výborné
jídlo a profesionální barman nám míchal nealko drinky jako například Bejbykoládu. A
tak se celý večer nesl v zábavném duchu plného očekávání nadcházejících plesů.
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POZVÁNKY
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Pátek 
9. 2. 2024 19:30 Přerov, sv.

Vavřinec Modlitby mládeže

Středa
14.2.2024

08:00
18:30

Přerov, sv.
Vavřinec Popeleční středa

18:00 Předmostí,
kostel Popeleční středa

DIÁŘ
(pouze akce, které nejsou v pravidelných

intervalech)

KNĚŽSKÉ SVĚCENÍ A PRIMICE 
VÁCLAVA SLIVKY

V roce 2024 nás čeká pro naši farnost mimořádná událost. V červnu přijme
kněžské svěcení Václav Slivka a v Přerově poté proběhne jeho primiční mše
svatá. V současné době, kdy přibývají v naší diecézi pouze jednotky kněží, jde o
opravdu výjimečnou příležitost zúčastnit se této slavnosti.

Termín primiční mše svaté: 29. června 2024 - 14:00 - kostel sv. Vavřince

Speciální účet, kam můžete zasílat dary na primici: 5341636093/0800
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Křížové cesty v postní době

Pobožnosti Křížové cesty v postní době jsou v Přerově v neděli dle rozpisu, v pátek v
18:00 u sv. Vavřince. 
Předmostí neděle 14:30 a pondělí 17:30.



ŘKF PŘEROV
KRATOCHVÍLOVA 6

750 02 PŘEROV

TEL. 581 217 079
FAPREROV@ADO.CZ

Vydává ŘKF Přerov pro vnitřní potřebu
farností Přerov, Předmostí a Prosenice. 
Materiály do časopisu posílejte na
faprerov@ado.cz
Uzávěrka dalšího čísla je 20. února 2024

Neprodejná tiskovina. Prosíme o
příspěvek 5 Kč na tisk časopisu.

Pondělí
19. 2. 2024 16:00 Přerov, fara Setkání seniorů

19:30 Přerov, kaple u
sester na faře Modlitby u sester

Středa
21.2.2024 09:00 Přerov,

centrum Sonus Klub maminek

23. - 24.2.
2024 - Přerov, Sonus

Duchovní obnova pro
mládež

Neděle 
25. 2. 2024 - Přerov, Sonus Duchovní obnova 
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